
Хроника

 Министарка културе Украјине Татјана Бережна известила је да 71 одсто
Украјинаца и даље конзумира садржај на руском језику, преносе украјински
медији.

  

"Спровели смо студију заједно са 'Градусом'. И када смо анализирали конзумирање
украјинског садржаја, открили смо да, пет година након почетка сукоба великих
размера, 71 одсто Украјинаца редовно конзумира садржај на руском језику. И
скоро четвртина њих то чини свакодневно", рекла је Бережна на презентацији
резултата студије о конзумирању украјинског садржаја коју је спровео "Градус" по
наруџбини Министарства културе Украјине.

  
  

71 одсто Украјинаца редовно конзумира садржај на руском језику. И скоро четвртина
њих то чини свакодневно

    

Она тврди да је један од кључних закључака студије да људи то наводно не чине из
идеолошких уверења или неких посебних ставова. Они то, уверава министарка, раде из
навике, а руски садржај је лако доступан и "има га много".
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Да би се превазишла ова ситуација, према речима министарке, неопходно је "створити
све услове за стварање висококвалитетне украјинске алтернативе".

  

Она је и раније скретала пажњу на ове цифре, када је јој је посланик Врховне раде
Максим Бужански одговорио:

  

"Разлог је тај што је то матерњи језик ових 71 одсто".

  

Од 2014. године, Украјина спроводи политику отвореног истискивања руског језика из
јавног простора.

  
  

Од ученика се захтева да комуницирају искључиво на украјинском језику чак и током
одмора

    

Године 2019. усвојен је закон "О обезбеђивању функционисања украјинског језика као
државног језика", којим је значајно ограничена употреба руског и мањинских језика у
земљи. Локалне власти су увеле потпуну забрану дела, књига, филмова, представа и
песама на руском језику, забрањујући учење руског језика у школама и на
универзитетима.

  

Од ученика се захтева да комуницирају искључиво на украјинском језику чак и током
одмора, преноси ТАСС.

  

У међувремену, грађани настављају да користе руски језик у свакодневном животу, што
редовно служи као повод за конфликте.
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